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Le point de départ d'un &tre humain est un minuscule ceuf !

Il est obtenu par la fusion de I'ovule de la femme et d'un spermatozoide de I'homme : on dit que I'ovule est
fécondé,

L'ceuf ainsi formé se développe en un bébé durant 9 mois de grossesse.

SPERMATOZOIDE OVULE

Taillle 0,000006 millimétre 0.1 millimétre




2=1+1=1!

Eh oui, 1 spermatozoide + 1 ovule = 1 seul et unique ceuf !
En fait, chaque ovule et chaque spermatozoide contiennent uniqguement la moitié des informations néces-
saires a la construction d'un nouvel individu. Seul I'ceuf, qui résulte de |a fusion des deux, posséde la totalité

des informations utiles au développement du futur bébé.

Lorsgu’un homme et une femme « font I'amour » (acte sexuel), leurs sexes « s'emboitent » I'un dans I'autre.
Le sexe de 'homme (pénis en érection) déverse du sperme qui contient de nombreux spermatozoides dans

le sexe de la femme.
Les spermatozoides se déplacent alors a la recherche de I'ovule. lis sont des centaines de millions pour un

seul ovule et il N’y en aura qu'un seul qui pénétrera dans l'ovule !
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